



Возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего на севере Москвы



Головинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть человека).

1 апреля 2023 года в одном из спортивных комплексов, расположенных на севере Москвы во время посещения бассейна скончался 7-летний мальчик.

В настоящее время следователи осматривают записи камер видеонаблюдения, допрашивают сотрудников спортивного комплекса, изъята служебная документация, назначена судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

02 Апреля 2023

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1778322/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v